BEYANNAME PROGRAMI 
E-BEYANNAME ve MALİ TABLOLARIN OLUŞTURMA İŞLEMİ ( XML )

Solon Beyanname Programında E-Beyanname oluştururken aşağıdaki hususlar dikkate alınmalıdır.

Hazırlanacak olan E-Beyannameler için ( KDV, MUHTASAR, KDV2 ) için şu adımlar takip edilmelidir. 

1. Hazırlanacak olan ilgili beyanname, ekran seçeneği tıklanarak ekrana alınmalıdır. Daha sonra ilgili değerler girilerek. E-Beyanname butonu tıklanmalıdır. Hazırlanacak olan beyanname için ilgili tablolardan en az birinin doldurulması. Ve aşağıdaki bölümlerin kesinlikle dolu olması gerekmektedir.

             . Beyanname bilgilerindeki V.D.Kodu, 
             . Mükellefin V.Kimlik Numarası, 
             . Soyadı ( Ünvanı ), Telefon Numarası, 
             . S.M.M. Adı Soyadı, 
             . S.M.M. Telefon numarası, 
             . S.M.M. Vergi No
       Bu bilgilerin doğrulu kontrol edildikten sonra E-Beyanname butonu tıklanır. Ve girilen degerlere  uygun olarak SOLON BEYANNAME programı çalışma dizini altında Beyannameler isminde bir dizin oluşturulur. Bu dizin altında mükellefin Vergi Kimlik Numarası’na ait bir dizin daha olusturulur.

Bu dizin altında aşağıdaki kritere uygun dosya isminde bir XML dosyası oluşturulur.
Dosya İsmi Formatı : Mükellef Vergi Kimlik Numarası + Vergi Dairesi Kodu_Alınan Beyanname Türü_+Beyanname Dönemi şeklinde oluşturulur. 

Örnek XML dosyası ismi : 

Dizin Adı = 0020119124
Dizin altındaki dosya ismi = 055251_0020119124_MUH_01012004-31012004.XML




          055251_0020119124_KDV1_01012004-31012004.XML gibi...

2. Paketleme seçeneği kullanım şekli;

Paketleme seçeneği şunu ifade etmektedir. Birden fazla hazırlanmış olan beyannameleri ( KDV, MUHTASAR, KDV2 beyannameleri gibi ) tek bir dosya olarak birleştirmeyi sağlar. Paket dosyası Beyanname çalışma dizini altında Paketler dizininin içinde oluşturulur.
Gönderilecek olan beyanname sayısı bir tane dahi olsa paketleme işlemi mutlaka yapılmalıdır !
Paketleme seçeneği SOLON BEYANNAME PROGRAMI ana menüsünde E-Beyan menüsü altındadır.
Bu işlemler neticesinde oluşan dosyaları www.gelirler.gov.tr sayfasından gireceğiniz e-beyan ekranında, tarafınızdan aktarımı yapılacaktır.
3. Mali Tabloların Aktarımı;

Bu kısım SOLON MUHASEBE programından Maliye Bakanlığı Beyanname Düzenleme Programına ilgili Ayrıntılı Gelir Tablosu ve Ayrıntılı Bilanço bilgilerinin aktarılmasını kapsamaktadır.
Muhasebe programı Tablolar menüsü altında yer alan Ayrıntılı Bilanço ve Ayrıntılı Gelir Tablosu seçeneklerine Dosyaya Yaz şeklinde bir seçenek eklenmiştir. Bu seçenek işaretlenip Normal veya Hızlı butonlarına tıklandığında MUHASEBE çalışma dizini altında MALI TABLOLAR adında bir dizin oluşturulur. Bu dizin altında AYRINTILI BİLANÇO için; 

Firma Kısa Adı – AYRINTILI BİLANÇO AKTİF.TXT
Firma Kısa Adı – AYRINTILI BİLANÇO PASİF.TXT şeklinde iki dosya oluşturulur. 

Ayrıntılı Gelir Tablosu için Firma Kısa Adı – AYRINTILI GELİR TABLOSU.TXT şeklinde bir dosya oluşturulur. Bu dosyalar daha sonra Maliye Programı Beyanname Düzenleme programı içerisinden çağrılabilir.
